a) Kerekitsd tizesekre a kovetkez6é szamokat!
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b) Kerekitsd szazasokra a kovetkez6 szamokat!
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frj 5-5 szamot a feltételeknek megfeleléen!
a) tizesekre kerekitett értéke 450
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b) szazasokra kerekitett értéke 700 _ 5 i Sedio e .
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Milyen szamokat irhatunk a betiik helyére, hogy helyes legyen a kerekités?
tizesre kerekitiink:
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Folytasd a felismert szabaly alapjan!
110, 170, 230, 5

.’_.__ = . ’, R S ..’. e SR __.__,

980, 940, 1900, T T e AI"'. T
P78 [0 7370 A A

Melyik a tobb? Tedd ki a megfelelé relacidjelet!
540 + 40 [ | 40 + 540 900 — 20 [ | 900 - 50 360+ 30 [ | 400-10
600 +10 [ | 600+20 700 —40 [ | 750 — 40 600 — 60 [ | 520 + 30

Allapitsd meg a szabalyt, és toltsd ki a tablazatot:
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